

临沧供电局提升营销基础管理水平

本报讯(通讯员 阿冰梅)近日,临沧供电局以巡视审计整改问题为导向,对各县级供电局开展常态化、专业化稽查,变“事后补救”为“事前预防”,进一步提升营销基础管理水平,牢牢守住依法经营的底线。

稽查队分为两个稽查组,成员按照稽查轮次分别从营销稽查专家库中按照检查业务类别、回避原则进行

抽取,按照“常态+专项”“现场稽查为主、系统稽查为辅”的稽查新模式进行稽查。稽查聚焦电费差错,对电价执行、业扩报装、抄核收、计量管理、客户服务、用电检查、管理线损、停电管理八项重点开展。为了确保稽查质量,营销稽查队实行持续学习机制,通过检查前业务关键点培训、保命教育每日一练、每

轮检查上讲台、检查后总结交流快速提升抽调人员业务水平。同时,年底由营销稽查队抽取专家进行评价,评价结果纳入整改成效评估,并对表现较好的专家采用优先评选先进、重点培养正向激励,表现较差的专家进行通报。根据差错严重程度及整改进度和完成情况,通报、谎报、瞒报,一律组织开展考核、问责、约谈,

并建立定期会议机制、定期督办机制、分级督办整改机制、问题直通机制、帮扶指导工作机制及专责督办、中心培训联动机制,拓展稽查的广度和深度,形成覆盖全面、精准发力、闭环管控及事前预防、事中监控、事后检查评价体系,从根源上解决问题,切实提高营销基础管理和优质服务服务水平。

临翔区检察院《民法典》演讲进社区

本报讯(通讯员 段慧)近日,临翔区人民检察院联合临翔区妇联开展《民法典》进社区活动,让《民法典》这一公民权利的百科全书更好地走进基层群众心中。

活动中,工作人员以“当花儿遇到民法典”为题,用通俗易懂的语言,通过播放视频、讲述真实案例、解答群众问答的方式,让社区参加活动的50余人了解了什么是民法典、民法典如何守护未成年人、民法典实施对

我们的生活带来的影响等相关内容。同时,还结合身边榜样故事进行了宣讲,引导广大社区居民建立和谐社会,共建和谐家园。此次联合宣讲面向社区、直面基层群众,拉近了检察机关同基层群众之间的距离,增强了社区居民学法、守法、遵法、用法的法治意识,使《民法典》实实在在走到群众身边、走进群众心里,为构筑美好生活、打造美丽宜居社区提供了法律保障。

凤庆供电局建立完善机构保安全生产

本报讯(通讯员 毕荣)今年以来,凤庆供电局加强安全生产管理,强化安全生产工作领导,建立完善安全生产管理机构,确保安全生产基础牢固。

该局充实完善安全生产管理机构,成立由局主要领导任主任、分管领导任副主任,各部门及各供、配电站主要负责人及安全区代表为成员的安全生产管理委员会。明确主要

职责,即负责贯彻执行国家和上级颁发有关安全生产法律法规等规章制度;接受云南电网公司临沧供电局安委会及地方安全生产委员会领导,做好上下协调、沟通和组织配合工作;组织落实各级人员安全生产责任制并负责监督检查;保障安全生产所需资金、人员和物资投入;审查年度安全生产目标和指标并分解落实;根据安全生产风险控制情况,实施安

全生产激励和问责;召集安全生产委员会成员学习上级有关安全生产重要指示,根据各级风险概述管理和执行情况,对安全生产管理进行分析和评估。成立安全生产委员会办公室,办公室设在安全监管部,其主要职责,即负责组织编制企业年度安全生产目标与指标草案;起草或修改企业安全生产激励、问责、目标与指标考核的草案;联系安委会各成员单位

好安委会日常工作协调;督促检查各部门对安委会决议落实情况;对监督检查中发现重大问题和隐患及时提出整改要求并限期整改;根据企业风险状况和风险概述执行情况,定期分析安全生产中存在薄弱环节和倾向性问题,提出预警、改进措施和建议;承办安委会有关会议及活动;采用通报、快报等向全局反馈安全生产信息。

耿马供电局紧急抢修恢复供电

本报讯(通讯员 唐苑涵)近日,耿马供电局配电管理二所在接到耿马傣族佤族自治县孟定镇用电客户反映台区停电后,立即组织抢修人员第一时间赶赴现场勘察抢修,并及时恢复供电。

该所抢修人员兵分两路开展线路巡视,经过详细检查发现故障点是

10千伏城区I回线中段路#2配变缺相,C相端头已烧毁。考虑到夏季孟定镇天气较为炎热,停电造成用电客户生产、生活不便,该所立即准备抢修作业文件及时调配设备备件开展抢修工作,并及时恢复供电,得到了群众一致好评。

图为抢修人员正在开展抢修工作。

双江供电局举行学习百年党史活动



本报讯(通讯员 杨蕊 刘云)双江供电局党建人事部联合团支部组织党员、团员及群众开展学习百年党史活动。

此次活动包含县档案馆现场党史教育、观看微纪录片回顾党的光辉历程、县委党史办现场进行党史宣讲以及拒绝黄赌毒、酒驾醉驾承诺书签订仪式四个方面的内容。在县档案馆的展厅里,通过一个个老物件,一张张老照片,全体人员见证了在共产党的正确领导下,双江拉祜族佤族布

朗族傣族自治县的发展与变化。活动最后,全体参加人员在云南电网公司各级党员干部廉洁承诺书上郑重地签上了自己的名字,以实际行动推动全面从严治党不断向纵深发展,守牢个人政治安全底线。通过开展的活动,激励广大党员和青年员工在日常工作中始终发挥党员先锋模范作用和青年力量,展现责任担当,确保圆满完成全年安全生产任务。

图为聆听档案馆工作人员讲解党史。

镇康烟草专卖局推进烤烟抗旱移栽工作

本报讯(通讯员 张靖林)最近,镇康烟草专卖局以栽足栽实为目标,坚持抗旱促移栽的思想不动摇,育足好苗壮苗,抢抓移栽时节,千方百计抗旱保苗,扎实推进烤烟抗旱移栽工作。

该局多层次、多渠道开展宣传发动,加强抗旱工作的宣传教育和引

导,发挥烟农的主体作用,营造浓厚的抗旱蓄水工作氛围,提高蓄水和节水意识,树立长期抗旱减灾思想,充分调动广大烟农抗旱移栽的积极性和主动性,全力以赴抓好烤烟抗旱保苗工作,确保做到烤烟移栽一片、成活一片;积极动员、帮助引导烟农因地制宜,借助现有的蓄水条件,采取

蓄、引、抽、运等多种措施,增加塘坝、水池、水窖等蓄水量,新修抗旱小坝塘,千方百计早蓄多增抗旱水源,及早做好移栽地块的蓄水补水工作,确保能有充足的水源保证移栽用水;各烟站技术人员深入田间地头,严格按照抗旱移栽技术规范要求,现场示范抗旱保苗技术,指导烟农抢抓节令

移栽,确实抓好最佳节令抗旱集中移栽,保证烟叶移栽的质量和成活率;加强育苗管理,严格执行抗旱育苗技术标准,100%培育适龄优质壮苗;100%推广膜下小苗节水移栽,节约水资源,提高抗旱移栽成活率,缓解栽后浇水保苗用水、用工压力,减轻烟农抗旱保苗劳动强度。

沧源供电局从严实施“禁酒令”

本报讯(通讯员 侯娅群)为进一步巩固临沧供电局“禁酒令”工作成果,坚决预防因各类违规饮酒问题发生,近日,沧源供电局突击开展全员酒精测试工作。

该局采取不打招呼、不提前通知、突击检查的方式,利用酒精测试仪对全体干部职工、外委人员进行逐一检查,并将检测结果进行登记,对检测发现违规饮酒人员进行相应处罚。电力队伍是一支准军事化的纪律队伍,对于管酒禁酒这一要求

要做到令行禁止,将建立长效管理机制,采取普查与抽查相结合的方式,不定期组织全员进行酒精测试,全面禁止工作日“八小时以外”酗酒的问题发生,坚决从源头上杜绝违规饮酒行为。

下一步,该局将把酒精测试作为常态化工作的重要内容,加大管酒治酒监督问责力度,及时发现和纠正苗头性、倾向性问题,切实把人管好、把酒管住,确保队伍安全稳定。

营盘供电所“大兵团作战”缩短停电时间

本报讯(通讯员 曹毅)近日,凤庆供电局营盘供电所在辖区内实行“大兵团作战”,缩短停电时间,彻底消除35千伏营盘变电站10千伏线路跨鱼塘涉电安全隐患。

为了确保供电可靠性,保障用户生产生活用电,减少用户停电时间,本次作业采取多点作业方式,大兵团作战,四个作业点(10千伏大乃坝线作业点、香菜塘作业点、老街河作业点、大乃坝水库作业点)同时开始作业,作业时间

从原计划的三天压缩为一天。该局安监部、计划生产部专业技术人员到现场,全程进行现场作业安全管控,从早上7点开始作业到晚上22点50分恢复供电,四个作业点70多名工作人员顶着烈日共同奋战,努力让10千伏大乃坝线涉及停电的3500多用户,停电时间压缩到最短。在停电作业期间,未出现任何用户投诉,得到营盘镇10千伏大乃坝线广大用户的支持。

图为大乃坝一杆杆作业点。



沧源烟草专卖局茶艺培训丰富员工文化生活

本报讯(通讯员 赵海芳)近日,沧源烟草专卖局工会组织举办茶艺培训活动,普及茶文化知识,提高员工茶艺技能,丰富员工文化生活。

培训期间,茶艺老师分别为大家详细讲解了六大类茶叶的鉴别及冲泡方法。首先,从茶文化的优秀传统讲起,带领学员领略了中华文化的博大精深和茶文化的优雅质朴;接着,由浅入深地讲解茶叶的基本知识、冲泡技巧、动作要领、礼仪规范等知识;最后,现场传授学员茶叶冲泡的方法和技巧,并详细解答学员提出的各种问题。通过培训,大家纷纷表示对茶艺产生了浓厚的兴趣,对茶文化有了深刻的了解,以后将继续认真学习茶文化,提升境界、陶冶情操。

茶艺培训丰富了员工的文化生活,提升了员工的综合素质,增强了团队的凝聚力,为构建和谐企业营造了良好的文化氛围。

临沧市扫黑除恶专项斗争举报电话、信箱

- (一)市级举报电话、信箱
- 1.市扫黑除恶专项斗争领导小组办公室举报电话:0883-2130155;信箱:临翔区南屏南路6号市委办公楼4楼411室,邮编:677000。
 - 2.临沧市公安局举报电话:0883-2157110;信箱:临翔区凤翔街道汀旗路128号临沧市公安局刑侦支队,邮编:677000。
- (二)各县(区)举报电话、信箱
- 1.临翔区扫黑除恶专项斗争领导小组办公室举报电话:0883-2166297;信箱:临翔区白塔路101号区委政法委扫黑领导小组办公室,邮编:677099。
 - 2.临翔区公安分局举报电话:0883-2122613;信箱:临翔区忙令西路162号公安分局刑侦大队,邮编:677099。
 - 3.云县扫黑除恶专项斗争领导小组办公室举报电话:0883-3211756;信箱:云县政法委扫黑领导小组办公室,邮编:675800。
 - 4.云县公安局举报电话:0883-3210320;信箱:云县公安局刑侦大队,邮编:675800。
 - 5.凤庆县扫黑除恶专项斗争领导小组办公室举报电话:0883-4261680;信箱:凤庆县政法委扫黑领导小组办公室,邮编:675900。
 - 6.凤庆县公安局举报电话:0883-4211084;信箱:凤庆县公安局刑侦大队,邮编:675900。
 - 7.永德县扫黑除恶专项斗争领导小组办公室举报电话:0883-5220828;信箱:永德县政法委扫黑领导小组办公室,邮编:677600。
 - 8.永德县公安局举报电话:0883-5211326;信箱:永德县公安局刑侦大队,邮编:677600。
 - 9.镇康县扫黑除恶专项斗争领导小组办公室举报电话:0883-6630006;信箱:镇康县政法委扫黑领导小组办公室,邮编:677700。
 - 10.镇康县公安局举报电话:0883-6631110;信箱:镇康县公安局刑侦大队,邮编:677700。
 - 11.耿马县扫黑除恶专项斗争领导小组办公室举报电话:0883-6127862;信箱:耿马县政法委扫黑领导小组办公室,邮编:677500。
 - 12.耿马县公安局举报电话:0883-6128992;信箱:耿马县公安局刑侦大队,邮编:677500。
 - 13.双江县扫黑除恶专项斗争领导小组办公室举报电话:0883-7629900;信箱:双江县政法委扫黑领导小组办公室,邮编:677300。
 - 14.双江县公安局举报电话:0883-7621481;信箱:双江县公安局刑侦大队,邮编:677300。
 - 15.沧源县扫黑除恶专项斗争领导小组办公室举报电话:0883-7121307;信箱:沧源县政法委扫黑领导小组办公室,邮编:677400。
 - 16.沧源县公安局举报电话:0883-7121214;信箱:沧源县公安局刑侦大队,邮编:677400。

公告

由宾川综盛建筑工程有限责任公司负责承建的云南交投集团云岭建设有限公司墨江至临沧高速公路沿线设施工程(马台服务区)已于2021年3月31日全面完工并完成了全部工程。分包单位工程款已按合同约定拨付到位,建筑工人工资足额发放,如还没有结算工程款的工程队、材料及农民工工资及其他和本公司

有关的各种费用的单位和个人,请见报之日起30日之内与本公司联系,将全部结清清算。

公司地址:云南省大理白族自治州宾川县金牛镇大龙阁社区
项目负责人:李强龙
联系电话:13887284119
特此公告
宾川综盛建筑工程有限责任公司
2021年5月15日

遗失启事

●张玉忠不慎遗失坐落于忙令村委会忙滚村(七)村的土地证,土地证号:忙土集用(2005)第33号,土地面积:258.379㎡,特声明作废。

●临沧智鸿企业管理服务有限公司不慎遗失人力资源服务许可证正本,编号:533521002012号,发证日期:2018年12月13日,特声明作废。